
45. Susreti socijalnih radnika 

Prof. dr Nevenka Žegarac – život i rad posvećeni zaštiti dece 

 

Stručni skup 

5. decembar 2025. godine u 10:00 

 

9:15 – 10:00 Registracija učesnika 

10:00 – 10:20 Moderatorka: Miona Gajić 

Otvaranje skupa i pozdravna reč 

  Prof. dr Maja Kovačević, Dekanka Fakulteta političkih nauka  

  Prof. dr Aleksandra Krstić, Prodekanka Fakulteta političkih nauka 

  Dijana Janković, Predsednica Upravnog odbora Društva socijalnih radnika Srbije  

  Sandra Đorđević, Predsednica Unije studenata socijalnog rada 

10:20 – 11:30 Plenarna predavanja 

Moderatorka: Miona Gajić 

Od prava deteta do praksi zaštite – porodica u centru intervencija – Prof. dr Anita 

Burgund Isakov, Univerzitet u Beogradu – Fakultet političkih nauka 

Deca koju čekamo – nestala deca – Prof. dr Aleksandar Jugović, Univerzitet u 

Beogradu – Fakultet za specijalnu edukaciju i rehabilitaciju 

Granice detinjstva – kako migracije oblikuju dečiji rad kod razdvojene i 

nepraćene dece – Doc. dr Violeta Marković, Univerzitet u Beogradu – Fakultet 

političkih nauka 

11:30 – 11:45 Pauza 

11:45 – 12:00 Prezentacija studentskih radova  

Gledišta dece: prava, zaštita i odgovornost – Unija studenata socijalnog rada 

12:00 – 13:00 Okrugli sto 

Svet po meri deteta – prava, dužnosti i najbolji interesi 



Moderatorka: prof. dr Natalija Perišić 

Učesnici:  

Vesna Trbović, Republički zavod za socijalnu zaštitu 

Jasmina Ivanović, Gradski sekretarijat za socijalnu zaštitu 

Saša Stefanović, Mreža organizacija za decu Srbije 

Marina Bogdanović, UNICEF Srbija 

13:00 – 13:30 Diskusija 

13:30  Koktel 

 

POZIV ZA PRIJAVU 

 

Zaštita dece predstavlja oblast po kojoj je socijalni rad prepoznatljiv u čitavom svetu, a socijalni 

radnici poseduju jedinstvena znanja i veštine za unapređenje dobrobiti dece. Specifičnosti 

profesije socijalnog rada u zaštiti dece proističu iz pristupa zasnovanog na pravima deteta (engl. 

rights-based approach), sa naglaskom na prepoznavanju i realizovanju najboljih interesa deteta, 

uvažavanju njegovog učešća u donošenju odluka koje su od značaja za njegov život i pružanju 

mogućnosti da iskaže sopstveno gledište u obezbeđivanju bezbednog razvoja i dobrobiti, kao i 

zaštiti od diskriminacije. Pri tome, zaštita dece zahteva upućenost socijalnih radnika na 

profesionalce sa različitim ekspertizama, iz brojnih drugih oblasti i sektora. 

 

Intervencije praktičara u oblasti zaštite dece su brojne – one su preventivne, razvojne, protektivne 

i terapijske, a podrazumevaju i aktivnosti na jačanju formalnih i neformalnih veza, odnosa i mreža 

u zajednici. Konstantu socijalnog rada predstavljaju razumevanje i empatija za situaciju deteta i 

njegove porodice. Međutim, poslednjih godina intervencije u zaštiti dece zahtevaju sve veću 

fleksibilnost u kontekstima konflikata i posledičnih kriza, uključujući prisilna raseljenja i migracije, 

ali i zdravstvene rizike. Okruženja su sve manje podsticajna za primenu vrednosti socijalnog rada 

i brojni faktori ograničavaju mogućnosti socijalnih radnika da zastupaju interese deteta i njegove 

porodice. Stoga je važno da promišljamo zaštitu dece u različitim kontekstima u Srbiji, zajedno 

sa pretnjama i preprekama koje se pred socijalnim radom u tom pogledu nalaze. 

 



Pozivamo sve zainteresovane profesionalce, praktičare i kreatore politika koji rade u oblasti 

socijalnog rada i socijalne politike, kao i srodnim oblastima i disciplinama, da nam se pridruže na 

45. Susretima socijalnih radnika. Ovogodišnji događaj biće organizovan u cilju odavanja počasti 

prof. dr Nevenki Žegarac i sećanja na njenu posvećenost razvoju profesije socijalnog rada, a 

naročito dobrobiti i prava dece, kroz brojna istraživanja, razvoj politika i angažovanje zajednica. 

Četrdeset petim Susretima obeležićemo nasleđe i nastaviti rad prof. dr Nevenke Žegarac u 

oblastima u kojima je ona davala višedecenijske doprinose. Događaj je u procesu prijave Komori 

socijalne zaštite kao nacionalna konferencija i nosiće 5 poena za pasivno učešće. Molimo vas da 

se za pasivno učešće prijavite na sledećem linku: https://forms.gle/qRrHVYo6bhzwJoaA9. Za 

sve dodatne informacije, možete nam se obratite na imejl: susreti.sr@fpn.bg.ac.rs  

 

 

https://forms.gle/qRrHVYo6bhzwJoaA9

